

旬柳一居庆祝三八妇女节 不光做游戏还要拼厨艺

本报讯(记者 林媛媛) 3月8日上午,旬柳街道办事处妇联联合旬柳第一社区妇联,在小广场举办了一场热闹的三八活动:以“绚丽多彩巾帼梦,健康美丽幸福家”为主题的妇女节趣味运动会和厨艺大比拼。

早晨8点多,活动还没开始,前来参加运动会的选手们都已经开始了热身运动。“我老早就报名了,这不今天老公和孩子都来了,给我加油助威呢!”旬柳一居居民李女士说,今天全家来这里算是给自己过节啦。

9点活动正式开始,比赛项目包括踢毽子、拍球、颠羽毛球、跳绳等。除了社区居民,环卫工也是活动的主力军。“平时工作忙,很少出来玩玩,今天太热闹了。”旬柳环卫所的王大姐说,今天她来参加了好几个项目,玩得很高兴。

比赛结束后,所有的参赛选手还来了一场拔河友谊赛。俗话说“三个女人一台戏”,几十个女人玩起拔河比赛来更是热闹非凡,周围的观众更是边看边笑边加油,现场一片欢笑。

趣味运动会结束之后,到了

厨艺能手们一展身手秀厨艺的环节。工作人员早早把全套的厨房用品和食材准备好了,12名早就报了名的选手通过随机抽号分为3组,每组分别做热菜、凉菜、汤各一道。1号热菜选手一出手,就把现场的观众给镇住了。“人家准备得太充分了,还带了自制的姜汁,一看就是经常在家做饭的好手。”尽管周围称赞声不断,但是这位选手一直一语不发,非常沉着地做完了一道色香味俱全的作品。相比之下,1号汤选手就有点手忙脚乱了:“我这个汤是这几天突击刚学的,希望今天别做砸了。”她一边切西红柿,一边盯着烧水的锅,还一边念叨着做菜步骤。不过好在最后出锅的汤颜色鲜亮,博得现场不少称赞。

场上选手们一边做饭,场下由4位社区居民组成的评委团也已经就座等着品尝美食。一道道菜端上来,评委们品尝之后从色香味三个方面给出评分。“今天这些选手发挥得都很好,菜做得好,更主要的是都这么积极参与,所以我给的分都很高。”评委王阿姨哈哈笑着说。



居民在现场举行厨艺大比拼。记者 林媛媛 摄

旬南社区

“三八”节讲护肤

本报讯(记者 林媛媛) 3月4日下午2点,旬南社区组织辖区妇女举办“在旬南社区做美丽女人”庆三八妇女节活动。活动邀请了专业美容高级护肤顾问林老师为社区居民讲解女性基本护理知识。

课程中,林老师根据大多数女性的日常需要,从护肤、彩妆和形体上分别为大家讲解了一些日常如何护肤,如何给自己化个日常淡妆,及形体如何进行训练等知识。



本报讯(记者 林媛媛) 3月7日,吉祥苑社区居委会联合华夏银行解放路支行聘请了专业的插花老师,举办了一场“美丽生活,巧手插花”为主题的艺术讲座庆祝三八妇女节。

插花是一种艺术性与大众性兼具的活动,老师热情地介绍着插花艺术的要义,娴熟的技艺更是让在场的观众亲身感到了这项艺术之美。俗话说“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。”看完老师的展示,大家都跃跃欲试,尝试着用“心”与花对话,感受着花材的精神,通过自己的构想和感悟,将花材的活力与自然美表现出来。一堂生动的插花课,让身处繁华都市中的女性朋友感受到了来自于自然的宁静力量。

此次活动,不但陶冶了大家的情操,满足了社区女性朋友们日益增长的精神需求,也相信她们会将这种完美的心情带回家中,让每个小家都更加温馨,让我们的社区更加和谐。



旬柳第三社区

“庆三八,重维权” 开展妇女维权法律讲座

本报讯(记者 林媛媛) 为提高社区妇女群众的法律意识,切实维护妇女们的切身利益,3月7日上午九点半,旬柳第三社区特邀泰泉律师事务所乔慧芝律师开展妇女维权法律知识讲座活动,为妇女同志在日常生活中容易遇到的财产纠纷、家暴等方面的法律问题提出合理的解决方案和建议。

通过这次法律知识大讲堂活动,一方面让广大妇女增长了法律知识,唤起她们的维权意识,保障了社区和谐稳定的同时,乔律师也广泛听取了基层群众在法律维权等方面的呼声,耐心解答群众提出的问题,与群众热烈互动,得到了辖区群众的一致好评。

此次讲座让辖区妇女群众享受到了专业的法律服务,既满足了人民群众日益增长的司法需求,又为保障和维护辖区内妇女儿童合法权益传递了积极能量。居委会万主任表示,今后将持续关注本社区妇女儿童在维权、反家暴等方面的各类问题,为推动妇女儿童合法维权做出贡献。

吉祥苑社区

美丽生活 巧手插花



3月7日,旬北社区歌舞队跳起了欢快的广场舞,庆祝三八妇女节。